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                               唯一国家指定GCT考试权威辅导机构
         www.qinghuaonline.org    www.gct-online.com 

2008年GCT考试真题A卷

第一部分  语言表达能力测试

 (50题，每题2分，满分100分)

一、选择题

1．下列词语中加点字的读音完全相同的一组是

   A. 宦官    豢养    盥洗  患得患失  风云变幻

   B．莅临    乖戾    官吏  呕心沥血  不寒而栗

   C. 翌日     对弈    肄业  苦心孤诣  雄关险隘

   D．羡慕    汗腺    霰弹  谄媚阿谀  借花献佛

 2．下列成语中，加点字的意义都不相同的一组是

    A．沽名钓誉    徒有虚名    不可名状

    B．栉风沐雨    风声鹤唳    移风易俗

    C.  横生枝节    起死回生    无中生有

    D．动人心弦    兴师动众    动辄得咎

3． 下列句子中，没有语病的一句是

    A. 长达两个小时的淡心会，积存于代表们心中的疑虑得到了一定程度的消除。

    B. 公司引进国外先进的技术和设备，使原材料的消耗比过去节省了将近一倍。

    C. 当地教育部门采取各种办法，努力培养和提高中学中青年教师的业务水平。

    D．体育场馆的建设和对公众开放，为广泛开展群众文体活动提供了有利条件。

4． 下列各句中，语义明确、没有歧义的一句是

    A．老张也喜欢到公园里去打太极拳。

    B．他连你都不认识，又怎么会认识我呢?

    C．他抬头一看，发现那幅画上头有一只苍蝇。

    D.  辩论赛上，正方对反方的反驳是有充分准备的。

5．下列句子中没有使比喻修辞手法的一句是

    A．生命如风，创造着春的精致；生命如月，辉映着夏的清凉；生命如水，荡涤着秋的萧瑟；生命如云，浮掠着冬的悲伤。

    B．那些细碎的往事，当时只是寻常，如今却全变成钻石一样晶莹纯粹的回忆。

    C．清晨，迎着朝阳，红领巾们带着小树苗去参加植树活动了。

D．儿子是箭，父亲是弓，要想把箭射得更远，父亲的背便愈弓。

6．下列关于文史知识的表述，错误的一项是

    A．元代王实甫的传奇剧《西厢记》，描写书生张珙和相国小姐崔莺莺从相爱到结合的曲折过程，表达了“有情人终成眷属”的美好愿望。

    B．秦末战乱，刘邦于公元前206年攻占秦都咸阳，废除秦朝的严刑峻法，召集关中父老宣布法令：“杀人者死，伤人及盗抵罪。”史称“约法三章”。

    C．俄国诗人普希金的诗体小说《叶甫盖尼．奥涅金》中的贵族青年奥涅金，是俄国文学史上第一个所谓“多余人”的形象。

    D．徐志摩是中国现代文学史上的著名诗人，“新月诗派”的骨干，有《猛虎集》、《志摩的诗》等诗集。

7．“天才并不比其他人有更多的光，但他有一个能聚集光至燃点的特殊透镜。”这句话的意思是

    A．天才之为天才，并非由于他才华出众，而在于他善于发挥别人没有的特长。

    B．天才之为天才，并非由于他有多种才能，而在于他能综合发挥这些才能。

    C．天才之为天才，并非由于他比别人有更多才能，而在于他能集中发挥这些才能。

    D．天才之为天才，并非由于他的才华有更多光芒，而在于他能逐渐发挥这些光芒的能量。

8．火车票上有“限乘当日当次车，在x日内到有效”的说明，对这句话的正确理解是

    A．X日内乘车，X口内到达有效

    B．若不乘当次车，当日到达也无效

    C．可以在第X日乘车，当日到达有效

    D．限乘当日当次车，若中途下车，X日内到达有效

9．宋代朱熹主张读书要善于“涵泳”，强调读书“须是踏翻了船，通身都在那水中”。下列朱熹关于读书的说法，与该句修辞方式完全不同的是

    A．读书要须耐烦，譬如煎药，初煎时，须猛着火；待滚了，却退着，以慢火养之。

    B．读书者当将此身葬在此书中，行住坐卧，念念在此，誓以必晓彻为期。

    C．学者读书,须要敛身正坐，缓视微吟，切己体察。

    D．凡看书,须如人受词讼，听其说尽，然后方可决断。 

10．“始作俑者，其无后乎!”出自《孟子．梁惠王上》，后“始作俑者”成为常用成语。下列正确使用这个成语的一句是

    A．《镜花缘》第七十九回：“你要提起‘左手如托泰山’这句，真是害人不浅!当日不知那个始作俑者，忽然用了‘托’字，初学不知，往往弄成大病，实实可恨!”

    B．如果把1982年《浙江青年》杂志社举办的“全国青年钢笔字比赛”作为硬笔书法比赛的始作俑者，那么这个比赛从创立至今已有十多个年头了。

    C．建议刘备联合孙权的，是鲁肃；说服孙权联合刘备的，也是鲁肃。鲁肃是孙刘联盟的始作俑者，也是孙刘联盟的第一功臣。

    D．南宋思想家朱熹对《礼记．大学》的“格物致知”命题作了系统的闸释和论述，可以说他是儒家这一认识论思想的始作俑者。

11．《论语为政》：“学而不思则惘，思而不学则殆。”这句话体现的教育思想是

A．启发式教学         

B．学习与思考相结合

C．因材施教           

D．学习与行动相结合

12．根据《中华人民共和国物权法》的规定，下列事项中，需要经专有部分占建筑物总面积    三分之二以上的业主且占总人数三分之二二以上的业主同意才能通过的是

A．选举业主委员会     

B．使用建筑物的维修资金

C．选聘物业服务企业   

D．制定业主大会议事规则

13．国内生产总值(GDP)是指一个国家(或地区)在一定时期内所有常住单位生产经营活动的全部最终成果价值的总和。国民生产总值(GNP)是指一个国家(或地区)所有国民在一定时期内生产的产品和服务的新增价值的总和。下列关于GDP与GNP的表述，错误的是

    A．GDP和GNP的计算没有考虑资源消耗和环境消耗。 

    B．GDP强调获得的原始收入，GNP则强调创造的增加值。

    C．中国企业在国外经营创造的增加值收入应计算在中国的GNP中。

    D．外商独资企业在中国境内全部最终成果应该计算在中国的GNP中。

14．2008年5月12日14时28分，四川省发生里氏8级强烈地震，震中位于阿坝州汶川县，  地震造成了重大的生命和财产损失。震级表示地震本身大小的等级划分，它与地震释放    出来的能量大小相关。而地震烈度是指地震对地表和建筑物等破坏强弱的程度。下列说    法中，错误的是

    A．一次地震只有一个震级

    B．“里氏8级”指的是地震震级

    C．一般地说，离震中越近，地震震级越大

D．同一次地震中，在不同地区的地震烈度可能不同

15．奥运会的比赛实况及新闻报道是通过卫星传送到世界各地的电视台，电视台再通过无线  传播或有线传播将信号发送出去，而有线传播是通过光导纤维通信来实现的，它是利用光的全反射将大量信息高速传输。光线由折射率大的介质进入折射率小的介质的情况下才会发生全反射现象。若采用的光导纤维是由内芯和包层介质组成，下列说法正确的是

    A．内芯和包层折射率相同，且折射率都大。

    B．内芯和包层折射率相同，且折射率都小。

    C．内芯和包层折射率不同，包层折射率较大。

    D．内芯和包层折射率不同，包层折射率较小。

二、填空题

16．在下列各句横线处，依次填入最恰当盼词语。

    ①贪污腐败之所以为人_________，是因为它违背人类的基本道德准则。

    ②经过大家的劝解，他心中的不快不久便_________而释。

    ③虽是好友，但吵过几次架后，感情也就慢慢地_________了。

A．不齿焕然淡泊         

B．不耻焕然淡薄

C．不耻涣然淡泊         

D．不齿涣然淡薄

17．在下面文字中的横线处，依次填入最恰当的关联词语。

    _________我是画家，无疑我会努力把我心灵活跃时的幻象描绘出来，_________画    笔不是我能使唤的工具。我有的只是字句和韵律，_________我也没有学会用它们写出力作。_________，就像第一次用画箱的年轻人那样，我整天用我青春的色彩来涂抹缤纷的幻想。

A.即使 尽管 而且 固然    

B．如果 但是 甚至 同然

C.如果 但是 而且 可是    

D. 即使 尽管 甚至 可是

18．在下面一段文字横线处填上与上下文衔接最好的一段话。

    “解放思想”不是一句堂皇的口号，不是一曲浪漫的旋律。它需要直面更多的难题，_________。

A．需要锐气和胆识，需要实事求是的科学品格，需要承受更多的风险，需要付出更多的代价。

    B．需要承受更多的风险，需要锐气和胆识，需要付出更多的代价，需要实事求是的科学品格。

    C．需要承受更多的风险，需要付出更多的代价，需要锐气和胆识，需要实事求是的科学品格。

    D．需要付出更多的代价，需要承受更多的风险，需要锐气和胆识，需要实事求是的科学品格。

19．在下面一段文字的横线处，依次填入最恰当的标点符号。

    换言之_______电子媒介系统正在长驱直人_______围绕书写文化创立的媒介系统显露出溃退的迹象_______许多文化人士已经在公开场合重提这样的论断_______书籍遇到了前所未有的危机。

    A．  ：    。    ，    ，

    B．  ，    ，    。    ：

    C．  ，    。    ，    ，

    D．  ：    ，    。    ：

20．依据对仗原则，在横线处填入合适的一句。

    掬水月在手，_______。

A．山色有无中      

B．人迹板桥霜

C．弄花香满衣       

D．竹露滴清响

21．在下列各句横线处，依次填人正确的词语。

    ①我们建没和谐社会，需要——的情怀。

    ②像这样苛捐杂税有增无已，长此下去，_______了。

    ③这地方果然山明水秀、_______。

    A．民胞物与    民不堪命    民康物阜

    B．民不堪命    民胞物与    民康物阜

    C．民康物阜    民胞物与    民不堪命

    D．民胞物与    民康物阜    民不堪命

22．十八世纪德国著名文学家歌德，二十四岁时创作的描写爱情的书信体小说_______，    曾对我国“五四”新文学产生过很大影响。

A．《阴谋与爱情》     

B．《浮士德》

C．《红与黑》         

D．《少年维特之烦恼》

23．秦观《浣溪沙》词：“漠漠轻寒上小楼，晓阴无赖似穷秋。淡烟流水画屏幽。 自在飞花轻似梦，______________。宝帘闲挂小银钩。”以轻灵笔调写愁怨，融情人景，含蓄蕴藉。结合上下文，在横线处填入正确的一句。

A．但觉新来懒上楼    

B．无边丝雨细如愁

C．有情芍药含春泪    

D．愁如丝雨几时休

24．在下列诗歌的空格中，依次填入花名，完全正确的一组是________。

    ①李纲：“尽道幽________是国香，沐汤纫佩慕芬芳。何如邂逅同心土，一吐胸中气味长。”

    ②陈与义：“今年二月冻初融，睡起苕溪绿向东。客子光阴诗卷里，________花消息雨声中。”

    ③林逋：“吟怀长恨负芳时，为见________花辄入诗。雪后园林才半树，水边篱落忽横枝。”

    ④李商隐：“不辞鹈鴂妒年芳，但惜流尘暗烛房。昨夜西池凉露满，________花吹断月中香。”

A．兰、杏、梅、桂     

B．兰、梅、菊、杏

C．桂、杏、梅、兰     

D.菊、梅、兰、桂

25．“上兵伐谋”、“不战而届人之兵”等重要军事思想皆出自________。

A．《孙子》            

B．《吴子》

C．《孙膑兵法》        

D．《六韬》

26．市场中的信息不对称是指每个参与者拥有的信息并不相同。例如，在二手车市场上，有关旧车质量的信息，卖者通常要比买者知道得多。但_____现象不属于信息不对称。                                                                                                                                                       

A. 以次充好            

B.虚假广告

C．价格欺诈            

D．价格垄断

27.  ________是人体最主要的消化和吸收器官。

A．小肠               

B．胃

C．食道               

D．结肠

28．内海位于一个大陆内部或两个大陆之间，四周几乎完全被陆地包围，只有一个或多个海    峡与洋或邻海相通。例如，我国的________属于内海。

A．黄海               

B．渤海

C．南海               

D．东海

29．生物多样性是指一定范围内多种多样活的有机体(动物、植物、微生物)有规律地结合    所构成稳定的生态综合体。________不是生物多样性所包括的内容。

A．遗传方式多样       

B．生物种类繁多

C．个体数量巨大       

D．生态系统复杂

30．北京奥运会主体育场“鸟巢”采用网架结构，但并非简单地把结构暴露在外，从体育场    里面看，结构的外表面有一层半透明的膜，“如同中国的纸窗”。这种设计不需要为体育场再另外加上像玻璃幕墙那样的表皮，可以大大降低成本。使用这种半透明材料的另外一个好处是，体育场内的光线不是直接射进来的，而是通过________，使光线更加柔和，解决了强烈光影带来的麻烦。

A．光的折射           

B．光的漫反射

C．光的衍射           

D．光的干涉

三、阅读理解题

(一)阅读下面短文。回答问题

    有位意大利的朋友告诉我说，除了脏一点、乱一点，北京城很像一座美国的城市。我想

了一下，觉得这是实情_______北京城里到处是现代建筑，缺少历史感。在我小的时候就不是这样的，那时的北京的确有点与众不同的风格。举个例子来说，我小时候住在北京的郑王府里，那是一座优美的古典庭院，眼看着它就变得面目全非，塞满了四四方方的楼房，丑得要死。郑王府的遭遇就是整个北京城的_______。顺便说一句，英国的牛津城里，所有的旧房子，屋主有翻修内部之权，但外观一毫不准动，所以那座城市保持着优美的旧貌。所有的人文景观属于我们只有一次。假如你把它扒掉了，再重建起来就不是那么回事了。

    这位意大利朋友还告诉我说，他去过山海关边的老龙头，看到那些新建的灰砖城楼，觉

得很难看。我小时候见过北京城的城楼，还在城楼边玩耍过，所以我不得不同意他的意见。

真古迹使人留恋之处，在于它历经沧桑直至如今，在它身边生活，你_______会觉得历史至今还活着。_______可以随意翻盖，_______会把历史当作可以随意捏造的东西，一个人尽可夫的娼妇；这两种感觉真是大不相同。这位意大利朋友还说，意大利的古迹可以使他感到自己不是属于一代人，而是属于一族人，从亘古到如今。他觉得这样活着比较好。他的这些想法当然是有道理的，不过，现在我们谈这些已经有点晚了。

    谈过了城市和人文景观，也该谈谈乡村和自然景观_______谈这些还不晚。房龙曾说，世界上最美丽的乡村就在奥地利的萨尔兹堡附近。那地方我也去过，满山枞木林，农舍就在林中，铺了碎石的小径一尘不染……还有荷兰的牧场，弥漫着精心修整的人工美。牧场中央有放干单的小亭子，油漆得整整齐齐，像是园林工人干的活；因为要把亭子造成那个样子，不但要手艺巧，还要懂得什么是好看。让别人看到自己住的地方是一种美丽的自然景观，这也是一种做人的态度。

    我前半辈子走南闯北，去过国内不少地方，就我所见，贫困的小山村，只要不是穷到过

不下去，多少还有点样。到了靠近城市的地方，人也算有了点钱，才开始难看。家家户户房

子宽敞了，院墙也高了，但是样子恶俗，而且门前渐渐和猪圈狗窝相类似。到了城市的近郊，

到处是乱倒的垃圾。进到城里以后，街上是干净了，那是因为有清洁工在扫。只要你往楼道

里看一看，阳台上看一看，就会发现，这里住的人比近郊区的人还要邋遢得多。总的来说，我以为现在到处都是既不珍惜人文景观，也不保护自然景观的邋遢娘们邋遢汉。这种人要吃，

要喝，要自己住得舒服，别的一概不管。

    我的这位意大利朋友是个汉学家。他说，中国人只重写成文字的历史，不重保存在环境

中的历史。这话从一个意大利人嘴里说出来，叫人无法辩驳。人家对待环境的态度比我们强

得多。我以为，每个人都有一部分活在自己所在的环境中，这一部分是不会死的，它会保存

在那里，让后世的人看到。在海德堡，在剑桥，在萨尔兹堡，你看到的不仅是现世的人，还

有他们的先人，因为世世代代的维护，那地方才会像现在这样漂亮。

    (节选自王小波《自然景观和人文景观》，载《沉默的大多数》，中国青年出版社，1997)

31．根据上下文，在第一自然段横线处填入最恰当的词语。

    A．代表               B．缩影

    C．写照               D．遭遇

32．根据上下文，在第二自然段横线处依次填入最恰当的关联词语。

    A．才要是那就         B．才即使也

    C．就要是那就         D．就即使也

33．根据文中内容，人文景观的宝贵之处首先在于

    A．古迹的优美与典雅   B．古迹的不可再生性

    C．与现代的明显不同   D.本身是活着的历史

34．根据文中内容，重建的古迹让人感到难看是因为

    A．不如真正的古迹建造精美    B．无法完全再现原有建筑风格

    C．与现代化的城市环境不和谐  D．缺乏历经沧桑的历史真实感

35．下列表述不符合文意的一项是

    A．北京城原有历史面貌的破坏令人惋惜

    B．生活的富裕并不意味着文明程度的提高

    C．只有用文字记录下来的历史才值得珍惜

D．对自然美的营造可以反映人的生活态度

(二)阅读下面短文，回答问题

落叶

人说自己的作品是结成的果实，我却觉得，我的作品像一片落叶。一年年落叶。一阵阵落叶。

    春天，叶芽萌发，渴望生长，汲取养分，迎接阳光。夏天，日趋丰满，摇曳自语，纷披叠翠，自在茁壮。而小树成为大树，老树就靠了这些树叶而呼吸，而做梦，而伸展自己的向往。

    等到秋天，一片树叶又有一片树叶犹豫不决地与树干商量：我完成了么?我可以走了吗?我渴望乘风飞去，海阔天空，被心爱的知音拿去珍藏。我又怕我们去了，使母亲树干凄凉。    树干说：去吧，去吧。我已经尽到了我的力量。你们是无法挽留的啊，纵然与你们告别使我神伤。你们应该去接受命运的试量。

    一片又一片的落叶落下了，它们曾经是树的。现在也还是树的，却又不是树的了。       它们是它们自己。是树的过往的季节，过往的尝试，过往的儿女。又是大地的新客人，新的星外来客，新的友人。

    它们也许因陌生而受疑惑的冷眼。它们也许因平凡而受不经意的遗忘。它们也许被认为枯干而被一根火柴点燃，点燃中发出短暂的烟和光。它们也许被认为美丽而藏在情人的心上。它们也许跌入烂泥而遭受践踏，终于肥了土地。它们也许被一阵大风吹入异乡。它们也许进了科学家的实验室，做成切片，浸入药液，再放到显微镜下观察分析。而过多的树叶也许会引起清洁工的烦腻，用一柄大扫帚通通地把它们扫到大道旁。

    太多的树叶会不会成为自已的负担呢?太多的树叶会不会使树干弯腰低头，不好意思，黯然神伤?太多的树叶会不会使树大发奇想：我为什么要长这么多的树叶呢?它们过分地消耗了我的精力和思想。如果在我这棵树上长出的不是平凡的树叶而是匕首、外汇券、奶油或者甲鱼，是不是能够派更多的用场?

    树不会愿意处在自己落下的树叶的包围之中，树不会愿意再看自己早年落下的树叶。树又不能忘怀她们，不能不怀着长出新的树叶的小小的愿望。

    1988年秋10月在苏州，我问陆文夫兄：“当你看自己的旧作的时候，你有什么感想?可像我一样惆怅?”

    他回答说：“我根本不敢看哟……”

    落叶沙沙，撩人愁肠。

(选自《中华散文珍藏本 王蒙卷》，人民文学出版社，1998)

36．“落叶”一词，在文中比喻

    A．已经完成的作品                 B．正在构思的作品

    C. 作家的旧作                      D．一切劳动的成果

 37．“它们是它们自己”一句，在文中是指

    A. 作品一旦完成，就有了独立的生命  B．读作品不必理会作者的情况

    C．树叶凋落，树已经无能为力        D．作家是作家，作品是作品

 38．根据上下文，“树不会愿意处在自己落下的树叶的包围之中”的原因是

    A．作家创作信奉宁缺勿滥的原则      B.作家创作必须追求新的突破

    C.  作家悔其少作                    D．不愿为自己的崇拜者所包围

 39．本文借树干和树叶的关系，形象地表达了

    A．作者对自己劳动成果的珍惜之情

    B．作者对自己作品的惆怅之感

    C.  作者对自己作品的复杂的情感和态度

    D．作品虽属作者，却也自有独立的生命

 40．下列对文中内容的概括或理解，不恰当的一项是

    A. 作家创作的孕育构思犹如春夏树叶的萌发、生长

    B. “太多的树叶会不会成为自己的负担呢”一句中，“自己”指树叶而非树干

C．树上能长出“匕首、外汇券、奶油或者甲鱼”，比喻文学创作可以有多种收获

D．全文以“落叶”作比，抒发作者对自己作品的复杂心情

(三)阅读下面短文，回答问题

    在下列情况下使用作品，可以不经著作权人许可，不向其支付报酬，但应当指明作者姓  名、作品名称，并且不得侵犯著作权人依照本法享有的其他权利：

    (一)为个人学习、研究或者欣赏，使用他人已经发表的作品；

    (二)为介绍、评论某一作品或者说明某一问题，在作品中适当引用他人已经发表的作 品：

    (三)为报道时事新闻，在报纸、期刊、广播电台、电视台等媒体中不可避免地再现或者引用已经发表的作品；

(四)报纸、期刊、广播电台、电视台等媒体刊登或者播放其他报纸、期刊、广播电台、  电视台等媒体已经发表的关于政治、经济、宗教问题的时事性文章，但作者声明不许刊登、  播放的除外；

    (五)报纸、期刊、广播电台、电视台等媒体刊登或者播放在公众集会上发表的讲话，但作者声明不许刊登、播放的除外；

    (六)为学校课堂教学或者科学研究，翻译或者少量复制已经发表的作品，供教学或者科研人员使用，但不得出版发行；

    (七)国家机关为执行公务在合理范围内使用已经发表的作品；

(八)图书馆、档案馆、纪念馆、博物馆、美术馆等为陈列或者保存版本的需要，复制本馆收藏的作品；

 (九)免费表演已经发表的作品，该表演未向公众收取费用，也未向表演者支付报酬；

 (十)对设置或者陈列在室外公共场所的艺术作品进行临摹、绘画、摄影、录像；

    (十一)将中国公民、法人或者其他组织已经发表的以汉语言文字创作的作品翻译成少数民旋语言文字作品在国内出版发行；

    (十二)将已经发表的作品改成盲文出版。

    前款规定适用于对出版者、表演者、录音录像制作者、广播电台、电视台的权利的限制。

                                           (《中华人民共和国著作权法》第22条)

41．下列对于《中华人民共和国著作权法》第22条的概括，最合适的是

    A．权利的限制        B．权利的保护

    C．权利的强制许可    D．权利的计划许可

42．下列对文中“适当引用”的理解，错误的是

A．“适当引用”可以是全文引用

B．“适当引用”只能针对已经发表的作品

C．“适当引用”只能适用于介绍被引用作品

 D．“适当引用”应当指明作者姓名、作品名称

43．下列使用作品的行为，可以不经著作权人许可且不向其支付报酬的是

    A．某剧团在义演中表演他人已发表的剧本，并将获得的门票收人捐助灾区

    B．某大学为教学需要，将他人编写的教材复制后发给学生，收取工本费

C. 某作家请好友对自己未发表的小说提意见，好友在发表评论时引用未发表的文章片段

    D．某摄影师将公共广场的雕塑作品摄影后，制作成摄影集出版发行

44．下列使用作品的行为中，属于侵犯他人知识产权的行为是

    A. 甲未经作家乙许可，未支付报酬，将乙发表的小说改编为电影剧本，但没有发表

    B. 丙未经权利人许可，未支付报酬，将电视台直播的奥运节目复制一份供其儿子观看

    C. 某大学学报未经作者丁许可，未支付报酬，转载了丁发表在期刊上的关于中国宏观经济思考的理论性文章，丁未声明不许刊登、播放

    D．某公益组织未经权利人许可，未支付报酬，将著名作家老舍的作品《茶馆》改成盲文后在国内出版

45．英籍留学生杰克在中国某大学就读期间，用汉语创作小说一篇，发表在国内的一文学杂    志上，发表时未作声明。下列使用者的行为，符合本条规定的是

    A．使用者甲未经杰克同意也未支付报酬将小说翻译成英文在英国出版发行

    B．使用者乙未经杰克同意也未支付报酬将小说翻译成蒙文在中国出版发行

    C．使用者丙未经杰克同意也未支付报酬将小说改变成盲文在中国出版发行

    D. 使用者丁未经杰克同意也未支付报酬将小说放到其个人网站上供人阅读

 (四)阅读下面短文，回答问题

有记忆的金属

    1963年，美国海军研究所在研究镍钛合金时，发现一种奇怪_的现象：一些已经被拉直了的镍钛合金丝，无意中被火烘烤后，又恢复到原来的弯曲形状。这一现象说明这种镍钛合金具有一种形状记忆功能。所谓形状记忆功能，就是指合金能“记住”它在某一特定温度下的形态，以后不管经过什么样的温度变化，只要出现那一特定的温度，它便能立即恢复原来的形状。现在，世界各国已研制出几十种具有“记忆”能力的合金。最具有代表性的是由51％的镍和49％的钛组成的镍钛合金。

    那么，形状记忆合金的“记忆”奥秘何在呢?原理是这样的：在一定的温度范围内，合金内部有一种特殊的可逆性．结构变化。形状记忆合金受到很大的外力作用时，内部的金属原子可以暂时离开自己原来的位置，被迫迁到邻近的位置上，并暂时留在那个位置上。这时，  我们可以看到形状记忆合金改变了它们的形状。如果把这变了形的合金加热(浇热水或用强光照射)，那么，金属原子由于获得了运动所需的足够能量，同时在原结构合力的作用下，就又重新回到原来的位置上，合金便回复了原来的形状。

1970年美国首先将形状记忆合金用于制作宇宙飞船天线，成为形状记忆合金应用的最杰出代表。在此之前，占用空问大、形状不规则的太空天线的搭载一直是困扰航天界的一大难题。用形状记忆合金在较高温度下将天线压制成型，然后在低温下压制成致密形状。它随航天器发射到达太空后，由于阳光照射温度升高到成型温度，天线变形完全消失，并恢复到变形前高温状态下的形状。经过压缩的新天线比原来的太空天线大大减小了运载空间，也不容易损坏，恢．复原状后，自然可以“精神百倍”地投入工作了。

在医学上，形状记忆合金被制成金属片或夹钳，装在人造肢体的关节处，或用来压合严重破裂的碎骨及矫正弯曲的脊椎，有时也用作骨板和保持动脉畅通的内部支撑结构。其原理都是利用它的记忆功能，先在_________下把它加工成所需的形状，再在较低温度下将其制成便于植入人体的简单形状并送入人体指定部位，在人体内合金会自动恢复初始形状，实现矫正或支撑的功能。   

    在日常生活中，形状记忆合金大多被用来制作温度控制开关或电热驱动装置。煮咖啡的  最佳温度是90摄氏度，利用形状记忆合金制作咖啡壶的温控开关，使它高于90度的时候自动断开，低于该温度时又自动接通。同样道理，形状记忆合金被广泛用于淋浴恒温器、自动干燥库、电磁炉、净水器等。英国一家公司研制的窗户弹簧开启器，白天气温高，它会自动打开窗户，晚上天气凉，它便自动关窗，可谓“体贴入微”。工业生产中，通过各种“形状记忆”元件的互相配合，可以实现各工序间甚至整个生产过程的自动控制。

               (载《科学奇迹》，灵犀工作室编著，青岛出版社，2007。个别文字有改动)

  46．下列关于记忆合金能“记忆”的原理，说法不准确的是

      A．在特定温度范围内，记忆合金内部能产生可逆性的结构变化。

      B．在获得热能后，记忆合金内部的原子会发生被迫迁移。

      C．记忆合金内部的原子获得运动所需的足够能量，可以回到迁移前的位置。

      D.记忆合金内部的原子的迁移和回位是其可以变形和恢复的原因。

 47.对美国将记忆合金用于制作宇宙飞船天线的主要原冈，下列叙述正确的一项是

      A．形状记忆合金形状通常是规则的。

      B．形状记忆合金能“记住”低温下压缩的致密形态。

      C．形状记忆合金不易损坏。

D．形状记忆合金可以在特定环境下伸缩。

48．根据文章对记忆合金原理的描述，请在文中横线处填入适当的文字。

      A．高温环境    B.低温环境

      C．常温环境    D．体温环境

49．根据文章对记忆合金原理的描述，下列对记忆合金应用的说法，不准确的是

      A．记忆合金可以用作温度控制开关、电热驱动装置等。

      B．记忆合金制成的咖啡壶开关可以使咖啡温度维持在90℃上下。  

      C．用记忆合金制造的窗户弹簧开启器可以根据温度变化自动开关。

      D．在工业生产中，各工序中所用到的记忆合金必须使用同一种材料，并在相同温度下制造。

  50．纵观全文，文章没有进行详细阐述的方面是

      A．记忆合金的发现    B.记忆合金的原理

C．记忆合金的组成    D．记忆合金的应用

第二部分 数学基础能力测试

（25题，每题4分，共100分）
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2．请你想好一个数，将它加5，将其结果乘以2，再减去4，将其结果除以2，再减去你想好的那个数，最后的结果等于（  ）。

A．
[image: image7.wmf]2

1

                    B．1

[image: image111.png]GCT ™




C．
[image: image8.wmf]2

3

                    D．3

3．如图1，
[image: image9.wmf]MN

是圆
[image: image10.wmf]O

的一条直径，
[image: image11.wmf]ABCD

是一个正方形，
[image: image12.wmf]BC

在
[image: image13.wmf]MN

上，
[image: image14.wmf]D

A

,

在圆
[image: image15.wmf]O

上，如果正方形的面积等于8，则圆
[image: image16.wmf]O

的面积等于（  ）。

A．
[image: image17.wmf]p

6

                  B．
[image: image18.wmf]p

8

  

C．
[image: image19.wmf]p

10

                 D．
[image: image20.wmf]p

12

  

4．某人从家到工厂的路程为
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5．抛物线
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6．一个长方体的对角线长为
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厘米，全表面积为22平方厘米，则这个长方体所有的棱长之和为（  ）厘米。
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7．把浓度为50%的酒精溶液90千克全部稀释为30%的酒精溶液，需要加水（  ）千克。
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9．如图2，在正方形网络中，
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10．将8名乒乓球选手分为两组，每组4人，则甲、乙两位选手在同一组的概率为（  ）。
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11．假设地球有两颗卫星A、B在各自固定的轨道上绕地球运行，卫生A绕地球一周用
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小时，每经过144小时，卫星A比卫星B多绕地球35周，卫星B绕地球一周用（  ）。
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12．五个不同的数，两两之和依次等于3，4，5，6，7，8，11，12，13，15，这五个数的平均值是（  ）。

A．18.8                     B．8.4

C．5.6                      D．4.2

13．在平面直角坐标系中，己知两点
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14．两个正数
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17．若函数
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19．当
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20．已知
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22．若线性方程组
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23．若向量组
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第三部分逻辑推理能力测试

    (50题，每小题2分，满分100分)

1．哪一个运动员不想出现在奥运会的舞台上，并在上面尽情表演?

   如果以上陈述为真，以下哪项陈述必定为假?

   A．所有美国运动员，如游泳选手菲尔普斯，都想在奥运会的舞台上尽情表演。

   B．有的牙买加运动员，如短跑选手博尔特，想出现在奥运会的舞台上。

   C．中国1 10米跨栏选手刘翔不想出现在奥运会舞台上，并在上面尽情表演。

   D．任何一个人，只要他是运动员，他都想出现在奥运会的舞台上。

2．近年来，我国大城市的川菜馆的数量正在增加。这表明，更多的人不是在家里宴请客人而是选择去餐馆请客吃饭。

   为使上述结论成立，以下哪项陈述必须为真?

   A．川菜馆的数量的增加并没有同时伴随其他餐馆数量的减少。

   B．大城市餐馆数量并没有大的增减。

   C．川菜馆在全国的大城市都比其它餐馆更受欢迎。

   D．只有当现有餐馆容纳不下，新餐馆才会开张。

3．《孙子兵法》日：“兵贵胜，不贵久。“意思是说用兵的战术贵能取胜，贵在速战速决。然而，毛泽东的《论持久战》主张的却是持久战，中国军队靠持久战取得了抗日战争的胜利。

   可见，《论持久战》与《孙子兵法》在“兵不贵久”的观点上是不一致的。

   如果以下哪项陈述为真，能最有力地削弱上述论证?

   A．在二战期间，德国军队靠闪电战取得了一连串的胜利，打进苏联后被拖人持久战，结果希特勒重蹈拿破仑的覆辙。   

   B．日本侵略者客场作战贵在速决，毛泽东的持久战是针对敌方速决战的反制之计，他讲的是战略持久，不是战术持久。

   C．目前在世界范围内进行的反恐战争，从局部或短期上看是速决战，从整体或长远上看是持久战。

   D．毛泽东的军事著作与《孙子兵法》在“知彼知己，百战不殆”和“攻其无备，出其不意”的观点上，具有高度的一致性。

4．美国射击选手埃蒙斯是赛场上的“倒霉蛋”。在2004年雅典奥运会男子步枪决赛中，他在领先对手3环的情况下将最后一发子弹打在别人靶上，失去即将到手的奖牌。然而，他却    得到美丽的捷克姑娘卡特琳娜的安慰，最后赢得了爱情。这真是应了一句俗语：如果赛场    失意，那么情场得意。

   如果这句俗语是真的，以下哪项陈述一定是假的?

   A．赛场和情场皆得意。

   B．赛场和情场皆失意。

   C．只有赛场失意，才会情场得意。

D．只有情场次意，才会赛场得意。

5．市政府的震后恢复重建的招标政策是标的最低的投标人可以中标。有人认为，如果执行这项政策，一些中标者会偷工减料，造成工程质量低下。这不仅会导致追加建设资金的后果，  而且会危及民众生命安全。如果我们要杜绝“豆腐渣工程”，就必须改变这种错误的政策。如果以下哪项陈述为真，能最有力地削弱上述论证?

   A．重建损毁的建筑的需求可以为该市居民提供许多就业机会。

   B．该市的建筑合同很少具体规定建筑材料的质量和雇工要求。

   C．该政策还包括：只有那些其标书满足严格质量标准，并且达到一定资质的建筑公司才能投标。

   D．如果建筑设汁有缺陷，即使用最好的建筑材料和一流的工程质量建成的建筑也有危险。

6．诸如“善良”、“棒极了”一类的语词，能引起人们积极的反应；而“邪恶”、“恶心”之类的语词，则能引起人们消极的反应。最近的心理学实验表明：许多无意义的语词也能引起  人们积极或消极的反应。这说明，人们对语词的反应不仅受语词意思的影响，而且受语词发音的影响。

  “许多无意义的语词能引起人们积极或消极的反应”，这一论断在上述论证中起到了以下哪种作用?

   A．它是一个前提，用来支持“所有的语词都能引起人们积极或消极反应”这个结论。

   B．它是一个结论，支持该结论的惟一证据就是声称人们对语词的反应只受语词的意思和发音的影响。

   C．它是一个结论，该结论部分地得到了有意义的语词能引起人们积极或消极的反应    的支持。

   D．它是一个前提，用来支持“人们对语词的反应不仅受语词意思的影响，而且受语词发音的影响”这个结论。  

7．军队的战斗力取决于武器装备和人员索质。在2008年与俄罗斯的军事冲突中损失惨重的  格鲁吉亚，准备花费90亿美元，用现代化装备重新武装自己的军队。尽管美国非常支持格鲁吉亚加强军事力量，却不准备将先进的武器卖给它。

   以下各项陈述，除哪项陈述外，都可以解释美国的这种作法?

   A．俄罗斯准备要求安理会对格鲁吉亚实行武器禁运。

   B．格鲁吉亚军队为这场战争准备了3年，尽管全副美式装备，却不堪一击。

   C．格军的战机在开战后数小时就放弃起飞，巡逻艇直接被俄军俘获并用卡车运走。

   D．格军的一名高级将领临阵脱逃，把部队丢弃不顾。

8．近些年来，西方舆论界流行一种论调，认为来自中国的巨大需求造成了石油、粮食、钢铁等原材料价格暴涨。    

   如果以下哪项陈述为真，能够对上述论点提出最大的质疑?

   A.由于农业技术特别是杂交水稻的推广，中国已经极大地提高了农作物产量。

   B．今年7-9月间，来自中国的需求仍在增长，但国际市场的石油价格重挫近三分之一。

   C．美国的大投资家囤积居奇，大量购买石油产品和石油期货。

   D．随着印度经济的发展，其国人对粮食产品的需求日渐增加。

9．戴伟吃过奶制食品后几乎没有患过胃病。仅仅因为他吃过奶制食品后偶尔出现胃疼，就断定他对奶制食品过敏是没有道理的。

   上述论证与以下哪一个论证的推理最为类似?

   A．狗和猫在地震前有时焦躁不安，据此就断定狗和猫有事先感知地震的能力是没有理由的，因为在多数场合，狗和猫焦躁不安之后并没有发生地震。

   B．尽管许多人通过短期节食得以减肥，但是相信这种节食对减肥有效是没有道理的。

   C．大多数假说在成为科学理论之前都有大量的支持事例，仅仅因为一个假说成功运用于少数几个案例就认为它是科学理论是没有道理的。

   D．尽管许多连锁经营店盈利较多，但是把这种商业模式的成功仅仅归功于这种经营模式是没有道理的，因为只有资金雄厚的商家才能这样做。    

10．排兵布阵讲究形与势，被喻为“兵力的配方”。形是配好了的成药，放在药店里，可以直接购买使用；势是由有经验的大夫为病人开的处方，根据病情的轻重，斟酌用量，增减    其味，配伍成剂。冲锋陷阵也讲究形与势，用拳法打比方，形是拳手的身高、体重和套路；势就是散打，根据对手的招式随机应变。

    以下哪项陈述是对上文所说的形与势的特征的最准确概括?

    A．用兵打仗好比下棋，形是行棋的定式和棋谱；势是接对方的招，破对方的招，反应越快越好。

    B．行医是救人，用兵是杀人，很不相同。然而，排兵布阵与调配药方却有相似之处。

    C．形好比积水于千仞之山，蓄之越深，发之越猛；势好比在万仞之巅滚圆石，山越险，    石越速。

    D．形是可见的、静态的、事先设置的东西；势是看不见的、动态的、因敌而没的东西。11．美国计划在捷克建立一个雷达基地，将它与波兰境内的导弹基地构成一个导弹防护罩，用以对付伊朗的导弹袭击。为此美国与捷克在2008年先后签署了两个军事协议。捷克官员认为，签署协议可以使捷克联合北约盟友，借助最好的技术设备，确保本国的安全。如果以下哪项陈述为真，能够对捷克官员的断言提出最大的质疑?

    A．根据捷克与美国的协议，美国对其在捷克境内的基地有指挥权和管理权。

    B．捷克大部分民众反对美国在捷克建立反导雷达基地。

    C．捷克大部分民众认为美国在捷克建立反导雷达基地将严重损害当地民众的安全和利益。

    D．捷克与美国签署有关雷达基地协议的当天，俄罗斯声称，俄罗斯的导弹将瞄准该基地。

12．中国民营企业家陈光标在四川汶川大地震发生后，率先带着人员和设备赶赴灾区实施民  问救援。他曾经说过：“如果你有一杯水，你可以独自享用；如果你有一桶水，你可以存放家中；如果你有一条河流，你就要学会与他人分享。”

   以下哪项陈述与陈光标的断言发生了最严重的不一致?

   A．如果你没有一条河流，你就不必学会与他人分享。，

   B．我确实拥有一条河流，但它是我的，我为什么要学会与他人分享?

   C．或者你没有一条河流，或者你要学会与他人分享。

   D．如果你没有一桶水，你也不会拥有一条河流。

13．对于希望健身的人士来说，多种体育锻炼交替进行比单一项目的锻炼效果好。单一项目 的锻炼使人的少数肌肉发达，而多种体育锻炼交替进行可以全面发展人体的肌肉群，后者比前者消耗更多的卡路里。

    如果以下哪项陈述为真，最有力地加强了上述论证?

    A．在健康人中，健康的增进与卡路里的消耗成正比。

    B．通过运动训练来健身是最有效的。

    C．那些大病初愈的人不适宜进行紧张的单一体育锻炼。

    D．全面发展人体的肌肉群比促进少数肌肉发达困难得多。

14．保护思想自由的人争论说，思想自由是智力进步的前提条件。因为思想自由允许思考者    追求自己的想法，而不管这些想法会冒犯谁，以及会把他们引到什么方向。然而，一个人必须挖掘出与某些想法相关的充分联系，才能促使智力进步，为此，思考者需要思考法则。所以，关于思想自由的论证是不成立的。

    加人以下哪项陈述，能够合乎逻辑地得出上文的结论?

    A．在那些保护思想自由的社会里，思考者总是缺乏思考法则。

    B．思考者把他的思想路线局限于某一正统思想，这会阻碍他们的智力进步。

    C．思想自由能够引发创造力，而创造力能够帮助发现真理。

    D．没有思考法则，思考者就不能拥有思想自由。

15．在举办奥运会之前的几年里，奥运主办国要进行大量的基础设施建设和投资，从而带动    经济增长。奥运会当年，居民消费和旅游明显上升，也会拉动经济增长。但这些因素在奥运会后消失，使得主办国的经济衰退。韩国、西班牙、希腊等国家在奥运会后都出现经济下滑现象。因此，2008年奥运会后中国也会出现经济衰退。

    如果以下陈述为真，除哪项陈述外，都能对上述论证的结论提出质疑?

    A．奥运会对中国经济增长的推动作用约为0．2％-0．4％。

    B．1984年洛杉矶奥运会和1996年亚特兰大奥运会都没有造成美国经济下滑。

    C．中国城市化进程处于加速阶段，城镇建没在今后几十年内将有力地推动中国经济发展。

    D．为奥运会兴建的体育场馆在奥运会后将成为普通市民健身和娱乐的场所。

16．巨额财产来源不明罪在客观上有利于保护贪污受贿者。一旦巨额财产被装入“来源不明”    的筐中，其来源就不必一一查明，这对于那些贪污受贿者是多大的宽容啊!并且，该罪名给予司法人员以过大的“自由裁量权”和“勾兑空间”。因此，应将巨额财产来源不明以贪污受贿罪论处。

    以下哪项陈述不支持上述论证?

    A．贪官知道，一旦其贪污受贿财产被认定为“来源不明”，就可以减轻惩罚；中国现有侦察手段落后，坦白者有可能招致比死不认账者更严重的处罚。

    B．试问有谁不知道自己家里的财产是从哪里来的?巨额财产来源不明罪有利于“从轻从快”地打击贪官，但不利于社会正义。

    C．“无罪推定”、“沉默权”等都是现代法治的基本观念，如果没有证据证明被告人有罪，他就应该被认定为元罪。

    D．新加坡、文莱、印度的法律都规定，公务员财产来源不明应以贪污受贿罪论处。

17．动物种群的跨物种研究表明，出生一个月就与母亲隔离的幼仔常常表现出很强的侵略性。    例如，在觅食时好斗且拼命争食，别的幼仔都退让了它还在争抢。解释这一现象的假说是，形成侵略性强的毛病是由于幼仔在初生阶段缺乏由父母引导的社会化训练。如果以下哪项陈述为真，能够最有力地加强上述论证?

    A．早期与母亲隔离的羚羊在冲突中表现出极大的侵略性以确立其在种群中的优势地位。

  B．在父母的社会化训练环境中长大的黑猩猩在交配冲突中的侵略性，比没有在这一环境中长大的黑猩猩弱得多。

    C．出生头三个月被人领养的婴儿在童年时期常常表现得富有侵略性。

    D．许多北极熊在争食冲突中的侵略性比交配冲突中的侵略性强。

18．经济学家区别正常品和低档品的惟一方法，就是看消费者对收人变化的反应如何。如果    人们的收入增加了，对某种东西的需求反而变小，这样的东西就是低档品。类似地，如果人们的收人减少了，他们对低档品的需求就会变大。

    以下哪项陈述与经济学家区别正常品与低档品的描述最相符?

    A．学校里的穷学生经常吃方便面，他们毕业找到工作后就经常下饭馆了。对这些学生来说，方便面就是低档品。

    B．在家庭生活中，随着人们收入的减少，对食盐的需求并没有变大。毫无疑问，食盐是一种低档品。

    C．在一个日趋老龄化的社区，对汽油的需求越来越小，对家庭护理服务的需求越来越大。与汽油相比，家庭护理服务属于低档品。

    D．当人们的收入增加时，家长会给孩子多买几件名牌服装，收入减少时就少买点。名牌服装不是低档品，也不是正常品，而是高档品。

19．经济学家：现在中央政府是按照GDP指标考核地方政府的政绩。要提高地方的GDP，需要大量资金。在现行体制下，地方政府只有通过转让土地才能筹集大量资金。要想高价    拍卖土地，则房价必须高，因此地方政府有很强的推高房价的动力。但中央政府已经出台一系列措施稳定房价，如果地方政府仍大力推高房价，则可能受到中央政府的责罚。以下哪项陈述是这位经济学家论述的逻辑结论?

    A．在现行体制下，如果地方政府降低房价，则不会受到中央政府的责罚。

    B．在现行体制下，如果地方政府不追求GDP政绩，则不会大力推高房价。

    C．在现行体制下，地方政府肯定不会降低房价。

    D．在现行体制下，地方政府可能受到中央政府的责罚，或者无法提高其GDP政绩。

20．近年来，专家呼吁禁止在动物饲料中添加作为催长素的联苯化合物，因为这种物质对人    体有害。近十多年来，人们发现许多牧民饲养的荷兰奶牛的饲料中有联苯残留物。如果以下哪项陈述为真，最有力地支持了专家的观点?

    A．近两年来，荷兰奶牛乳制品消费者中膀胱癌的发病率特别高。

    B．在许多倚兰奶牛的血液和尿液中已经发现了联苯残留物。

    C．荷兰奶牛乳制品生产地区的癌症发病率居全固第一。

D．荷兰奶牛的不孕不育率高于其他奶牛的平均水平。

21. 近年来中国不断增加对非洲的投资，弓l起西方国家不安，“中国掠夺非洲资源”之类的批评不绝于耳。对此一位中国官员反驳说：“批评的一个最重要的依据是中国从非洲拿石油，    但去年非洲出口的全部石油，中国只占8．7％，欧洲占36％，美国占33％。如果说进口8．7％都有掠夺资源之嫌，那么36％和33％应该怎么来看呢?”

    加入以下哪项陈述，这位官员可以推出“中国没有掠夺非洲资源”的结沦?

    A．欧洲和美圈有掠夺非洲资源之嫌。

    B．欧洲和美国没有掠夺非洲的资源。

    C．中国和印度等国家对原料的需求使原料价格上涨，为非洲国家；带来了更多收入。

    D．非洲国家有权决定如何处理自己的资源。

22．一家化工厂，生产一种可以让诸如水獭这样小的哺乳动物不能生育的杀虫剂。工厂开始    运作以后，一种在附近小河中生存的水獭不能生育的发病率迅速增加。因此，这家工厂在生产杀虫剂时一定污染了河水。以下哪项陈述中所包含的推理错误与上文中的最相似?

    A．低钙饮食可以导致家禽产蛋量下降。一个农场里的鸡在春天被放出去觅食后，它们的产蛋量明显减少了。所以，它们找到和摄入的食物的含钙量一定很低。

    B．导致破伤风的细菌在马的消化道内生存，破伤风是一种传染性很强的疾病。所以，马一定比其它：赶多数动物更容易染上破伤风。

    C．营养不良的动物很容易感染疾病，在大城市动物园里的动物没有营养不良。所以，它们肯定不容易染病。

    D．猿的特征是有可反转的拇指并且没有尾巴。最近，一种未知动物的化石残余被发现，

    由于这种动物有可反转的拇指，所以，它一定是猿。

23．由于照片是光线将物体印记在胶片上，因此，在某种意义上，每张照片都是真的。但是，    用照片来表现事物总是与事物本身有差别，照片不能表现完全的真实性，在这个意义上，    它是假的。所以，仅仅靠一张照片不能最终证实任何东西。以下哪项陈述足使上述结论得以推出的假设?

    A．完全的真实性足不可知的。

    B．任何不能表现完全的真实性的东西都不能构成最终的证据。

    C.如果有其他证据表明拍摄现场的真实性，则可以使用照片作为辅助的证据。

    D．周某拍摄的华南虎照片不能作为陕西有华南虎生存的证据。

24．一户人家养了四只猫，其中一只猫偷吃了他家里的鱼。主人对它们进行审问，只有一只  猫说真话。这四只猫的回答如下：

   甲：“乙是偷鱼贼。”          乙：“丙是偷鱼贼。”

   丙：“甲或者乙是偷鱼贼。”    丁：“乙或者丙是偷鱼贼。”

   根据以上陈述，请确定以下哪项陈述为假?

   A. 甲不是偷鱼贼。             

B．乙不是偷鱼贼。

   C．丙说真话。               

D．丁说假话。

25．研究表明，在大学教师中，有90％的重度失眠者经常工作到凌晨2点。张宏是一名大学教师，而且经常工作到凌晨2点，所以，张宏很可能是一位重度失眠者。以下哪项陈述最准确地指明了上文推理中的错误?

    A．它依赖一个未确证的假设：经常工作到凌晨2点的大学教师有90％是重度失眠者。

    B．它没有考虑到这种情况：张宏有可能属于那些10％经常工作到凌晨2点而没有患重度失眠症的人。

    C．它没有考虑到这种情况：除了经常工作到凌晨2点以外，还有其它导致大学教师重度失眠症的原因。

    D．它依赖一个未确证的假设：经常工作到凌晨2点是人们患重度失眠症的惟一原因。

26．由垃圾渗出物所导致的污染问题，在那些人均产值为每年4000至5000美元之间的国家最严重，相对贫穷或富裕的国家倒没有那么严重。工业发展在起步阶段，其污染问题都比较严重，当工业发展能创造出足够多的手段来处理这类问题时，污染问题就会减少。目前X国的人均产值是每年5000美元，未来几年，X同由垃圾渗出物引起的污染会逐渐减少。以下哪项陈述是上述论证所依赖的假设?

    A．在随后几年里，X国将对不合法的垃圾处理制定一套罚款制度。

    B．在随后几年里，X国周边的国家将减少排放到空气和水中的污染物。

    C．在随后几年里，X国的工业发展将会增长。

    D．在随后几年里，X国的工业化进程将会受到治理污染问题的影响。

27．近12个月来，深圳楼市经历了一次惊心动魄的下挫，楼市均价以36％的幅度暴跌，如果算上更早之前18个月的疯狂上涨，深圳楼市在整整30个月里，带着各种人体验了一回    过山车般的晕眩。没有人知道这辆快车的终点在哪里，当然更没有人知道该怎样下车。如果以上陈述为真，以下哪项陈述必然为假?

    A．所有的人都不知道这辆快车的终点在哪里，并且所有的人都不知道该如何下车。

    B．有的人知道这辆快车的终点在哪里，但所有的人都不知道该如何下车。

    C．有的人不知道这辆快车的终点在哪里，并且有的人不知道该如何下车。

    D．没有人知道这辆快车的终点在哪里，并且有的人不知道该如何下车。

28．太阳能不像传统的煤、气能源和原子能那样，它不会产生污染，无需运输，没有辐射的    危险，不受制于电力公司。所以，应该鼓励人们使用太阳能。

    如果以下哪项陈述为真，能够最有力地削弱上述论证?

    A．很少有人研究过太阳能如何在家庭应用。

    B．满足四口之家需要的太阳能设备的成本等于该家庭一年所需传统能源的成本。

    C．采集并且长期保存太阳能的有效方法还没有找到。    

D．反对使用太阳能的人士认为，这样做会造成能源垄断。

29．研究人员把受试者分成两组：A组做十分钟自己的事情，但不从事会导致说谎行为的事；    B组被要求偷拿考卷，并且在测试时说谎。之后，研究人员让受试者戴上特制电极，以记录被询问时的眨眼频率。结果发现，A组眨眼频率会微微上升，但B组的眨眼频率先是下降，然后大幅上升至一般频率的8倍。由此可见：通过观察一个人的眨眼频率，可判断他是否在说谎。对以下哪项问题的回答，几乎不拿对此项研究的结论构成质疑?

    A．A组和B组受试者在心理素质方面有很大差异吗?

    B．B组受试者是被授意说假活，而不是自己要说假话，由此得出的说假话与眨眼之间的关联可靠吗?

    C．用于A组和B组的仪器设备是否有什么异常?

    D．说假话是否会导致心跳加速，血压升高?

30．在本届运动会上，所有参加4×100米比赛的田径运动员都参加了100米比赛。再加入以下哪项陈述，可以合乎逻辑地推出“有些参加200米比赛的田径运动员没有参加4×100米比赛”?

    A．有些参加200米比赛的田径运动员也参加了100米比赛。

    B．有些参加4X 100米比赛的田径运动员没有参加200米比赛。

    C．有些没有参加100米比赛的田径运动员参加了200米比赛。

    D．有些没有参加200米比赛的田径运动员也没有参加100米比赛。

31．社会学家：统计资料显示，目前全世界每年大约有100万人自杀，也就是说，平均几十    秒就有一个人自杀身亡。如果人们对自杀行为的看法能够改变，这种现象就可以避免。以下哪项陈述是这位社会学家的断言所需要假没的?

    A．自杀行为的发生具有非常复杂的政治、经济、社会、文化和心理的原因。

    B．人们认为自杀行为是一种不负责任的懦夫行为。

    C．人们关于自杀行为的看法对于自杀行为是否发生具有决定性影响。

    D．人们有时认为，自杀行为是一种不易接受，但可以理解且必须尊重的行为。

32．随着年龄的增长，人们每天对卡路里的需求量日趋减少，而对维生素B6的需求量却逐渐增加。除非老年人摄人维生索B6作为补充，或者吃些比他们年轻时吃的含更多维生素B6的食物，否则，他们不大可能获得所需要的维生素B6。对以下哪项问题的回答，最有助于评估上述论证?

    A．大多数人在年轻时的饮食所含维生素B6的量是否远超出他们当时每天所需的量?

    B. 强化食品中的维生素B6是否比日常饮食中的维生素B6更容易被身体吸收?

    C. 每天需要的卡路里的量减少是否比每天需要增加的维生索B6的量更大?

D．老年人每天未获得足够的维生素B6的后果是否比年轻人更严重?

33．传统观点认为，导致温室效应的甲烷多半来自于湿地和反刍动物的消化道，殊不知能够    吸收二氧化碳的绿色植物也会释放甲烷。科学家发现的惊人结果是：全球绿色植物每年    释放的甲烷量为0．6亿～2．4亿吨，占全球甲烷年总排放量的10％～40％，其中2/3左右来自于植被丰富的热带地区。

    以下各项陈述，除哪项陈述外，都可以支持科学家的观点?

    A．如果不考虑绿色植物，排除其它所有因素后，全球仍有大量甲烷的来源无法解释。

    B．德国科学家通过卫星观测到热带雨林上空出现的甲烷云层，这一现象无法用已知的

    全球甲烷来源加以解释。

    C．美国化学家分析取自委内瑞拉稀树草原的空气样本并得出结论：该地区植被释放的

    甲烷量为0．3亿～0．6亿吨。

    D．有科学家强调，近期的甲烷含量增加、全球气候变暖与森林无关，植物是无辜的。

34．需求量总是与价格呈相反方向变化。如果价格变化导致总收入与价格反向变化，那么需    求就是有弹性的。在2007年，虽然w大学的学费降低了20％，但是w大学收到的学费总额却比2006年增加了。在这种情况下，对w大学的需求就是有弹性的。

    如果以上陈述为真，以下哪项陈述一定真?

    A.如果价格的变化导致总收入与价格同向变化，那么需求就是有弹性的。

    B．与2006年相比，学费降低20％会给w大学带来更好的经济效益。

    C．如果需求是有弹性的，那么价格变化会导致总收入与价格同向变化。

    D．与2006年相比，w大学在2007年招生增长的幅度超过了20％。

35．当一个国家出现通货膨胀或经济过热时，政府常常采取收紧银根、提高利率、提高贴现

率等紧缩的货币政策进行调控。但是，1990年日本政府为打压过高的股市和房地产泡沫，持续提高贴现率，最后造成通货紧缩，导致日本经济十几年停滞不前。1995年至1996年，泰国中央银行为抑制资产价格泡沫，不断收紧银根，持续提高利率，抑制了投资和消费，    导致了经济大衰退。由此可见_________ 以下哪项陈述最适合作为上述论证的结论?

    A．提高银行存款利率可以抑制通货膨胀。

    B．紧缩的货币政策有可能导致经济滑坡。

    C．经济的发展是有周期的。    ．

D．使用货币政策可以控制经济的发展。

36．张强：快速而精确地处理订单的程序有助于我们的交易。为了增加利润，我们应该运    用电子程序而不是手工操作，运用电子程序，客户的订单就会直接进入所有相关的队列之中。    李明：如果我们启用电子订单程序，我们的收入将会减少。很多人在下订单时更愿意与人打交道。如果我们转换成电子订单程序，我们的交易会看起来冷漠而且非人性化，我们吸引的顾客就会减少。

张强和李明的意见分歧在于：

    A．电子订单程序是否比手工订单程序更快、更精确。

    B．更快且更精确的诩弹程序是否会有益于他们的财政收益。

    C．改用电子订单程序是否会有益于他们的财政收益。

    D．对多数顾客而言，电子订单程序是否真的显得冷漠和非人性化。

37．英国牛津大学充满了一种自由探讨、自由辩论的气氛，质疑、挑战成为学术研究之常态。以至有这样的夸张说法：你若到过牛津大学，你就永远不可能再相信任何人所说的任何    一句话了。

    如果上面的陈述为真，以下哪项陈述必定为假?

    A．你若到过牛津大学，你就永远不可能再相信爱因斯坦所说的任何一句话。

    B．你到过牛津大学，但你有时仍可能相信有些人所说的有些话。

    C.  你若到过牛津大学，你就必然不再相信任何人所说的任何一句话。

    D．你若到过牛津大学，你就必然不再相信有些人所说的有些话。

38．有人认为看电视节目中的暴力镜头会导致观众好斗的实际行为，难道说只看别人吃饭能    填饱自己的肚子吗?

    以下哪项中的推论与上文中使用的最相似?

    A．有人认为这只球队是最优秀的，难道说这支球队中的每个运动员也都是最优秀的吗?

    B．有人认为民族主义是有一定道理的，难道说民族主义不曾被用来当作犯罪的借口吗?

    C．有人认为经济学家可以控制通货膨胀，难道说气象学家可以控制天气吗?

    D．有人认为中国与非洲进行能源交易是在掠夺非洲的能源，难道说中国与俄罗斯进行能源交易是掠夺俄罗斯的能源吗?

39-40题

    朱红：红松鼠在糖松的树皮上打洞以吸取树液。既然糖松的树液主要是由水和少量的糖组成，大致可以确定红松鼠是为了寻找水或糖。水在松树生长的地方很容易通过其它方式获得，因此，红松鼠不会是因为找水而费力地打洞，它们可能是在寻找糖。林娜：一定不是在找糖而是找其它什么东西，因为糖松树液中糖的浓度太低了，红松鼠必

    须饮用大量的树液才能获得一点点糖。

39．朱红的论证是通过以下哪种方式展开的?

    A.陈述了一个一般规律，该论证是运用这个规律的一个实例。

    B．对更大范围的一部分可观察行为做出了描述。

    C．根据被清楚理解的现象和未被解释的现象问的相似性进行类推。

D．排除对一个被观察现象的一种解释,得出了另一种可能的解释。

40.如果以下哪项陈述为真，最严重地动摇了林娜对朱红的反驳?

    A．一旦某只红松鼠在一棵糖松的树干上打洞吸取树液，另一只红松鼠也会这样做。

    B. 红松鼠很少在树液含糖浓度比糖松还低的其它树上打洞。

    C．红松鼠要等从树洞里渗出的树液中的大部分水分蒸发后，才来吸食这些树液。

    D．在可以从糖松上获得树液的季节，天气已经冷得可以阻止树液从树中渗出了。

41-45小题基于以下共同题干：

有7名运动员参加男子5千米的决赛，他们是：S、T、U、W、X、Y和Z。运动员穿的服装不是红色，就是绿色，没有运动员同时到达终点。已知的信息如下：

相继到达终点的运动员，他们的服装不全是红色的。

    Y在T和W之前的某一时刻到达终点。

    在Y之前到达终点的运动员，恰好有两位穿的是红色服装。

    S是第六个到达终点的运动员。

    Z在U之前的某一时刻到达终点。

41．以下哪项列出的(从左至右)，可能是运动员从第一至第七相继到达终点的名次?

A．X，Z，U，Y，W，S，T。    

B．X，Y，Z，U，W，S，T。

C.  Z，W，U，T，Y，S，X。    

D．Z，U，T，Y，W，S，X。

42．以下哪项列出的运动员，所穿的服装不可能都是红色的?

A．S和X。    

B．T和S。

C.  U和W。   

D．W和T。

43．如果X第三个到达终点，以下哪位运动员的服装一定是绿色的?

A．S。         

B．T。

C．U。         

D．W。

 44．如果恰好有三位运动员的服装是绿色，以下哪位运动员的服装一定是绿色的?

A．S。         

B．T。

C．W。        

D．Z。

45．以下哪项中列出的运动员不可能相继到达终点?

A．U和Y。     

B．X和Y。

C．Y和W。     

D．Y和Z。

46-50小题基于以下共同题干：

    在某所大学征召的新兵有七名：F、G、H、I、W、X和Y。其中有一名是通信兵，三名是工程兵，另外三名是运输兵。新兵入伍的兵种分配条件如下：

    H与Y必须分配在同一个兵种。

    F与G不能分配在同一个兵种。

    如果分配X作运输兵，就分配W当工程兵。

    分配F当工程兵。

46．以下哪项列出的可能是新兵的完整而准确的兵种分配方案?

    A．通信兵：w；工程兵：F、H和Y；运输兵：G、I和X。

    B．通信兵：W；工程兵：G、I和X；运输兵：F、H和Y。

    C．通信兵：X；工程兵：F、G和H；运输兵：I、Y和w。

    D．通信兵：X；工程兵：F、I和W：运输兵：G、H和Y。

47．以下哪项列出的是不可能当工程兵的所有新兵的名单？

A．F、I和X。    

B．G、H和Y。

C．H和Y。       

D．G。

48．如果以下哪项陈述为真，能够完全确定七名新兵所属的兵种?

A．F和w分配为工程兵。    

B．G和Y分配为运输兵。

C．I和W分配为运输兵。    

D．I和W分配为工程兵。

49．以下哪项列出的新兵，不可能一起分配为运输兵?

A．G和I。     

B．G和X。

C．G和Y。    

D．H和W。

50．如果X没有分配当工程兵，以下哪项陈述可能真?

A. W和G分配为工程兵。    

B．H和W分配为运输兵。

C．F和Y分配为工程兵。    

D．H和W分配为工程兵。
第四部分外语运用能力测试(英语)

  (50题，每小题2分，满分100分)

  Part One Vocabulary and Structure

  Directions：

    There are ten incomplete sentences in this part．For each sentence there are four

  choices marked A，B，C and D．Choose the one that best completes the sentence．Mark

  your answer on the ANSWER SHEET with a single line through the center.

1．E-commerce has witnessed a_______ growth these years.

   A．fixed     

B．stable

 C．steady    

D．regular

2．The researchers have come up with numerous explanations to________ _their failures．

A．excuse    

B．justify

C．admit  

D．avoid

3．It was_______ me to interpret the thoughts swimming behind his eyes．

   A．below    

B．beyond

   C．past  

D．above

4．All__________ was needed was one final push to close the deal．

   A．that    

B．what

   C.  there  

D．which

5. I wouldn’t recommend you go mountain- climbing at this time of year because it is________.

   A．much too hot    

B．too much hot    

   C．too much heat  

D．very much heat

6．He has no alternative but _________to ask his sister for help．

   A．to go   

B．go

C．going  

D．goes

7．Rock singers，hip-hop dancers，and hippies all have distinct hair style，_______to

  their group．

   A．peculiar    

B．especial

   C．special 

D．particular

8．He was_______ knowing everything about the courses he was to take at the university.

   A．lost in    

B．attentive to

   C．clear of  

D．keen on

9．I’d rather ________a room that is smaller but more comfortable．

   A．have    

B．had

   C．having  

D．to have

10．A virus，often too small to be seen except with a powerful microscope，__________    diseases．

A．Cause    

B．is caused

C．causes 

D．is causing

Part Two Reading Comprehension

Directions：

  In this part there are three passages and one advertisement, each followed by five questions or unfinished statements．For each of them, there are four choices marked A，B,C and D．Choose the best one and mark your answer on the ANSWER SHEET with a single line through the center．

Questions 11-15 are based on the following passage：

As our van pulled up to the ranch(牧场) to start a three-month program for troubled boys，WG passed a cowboy on his horse．Bill was the owner of the ranch．We made eye contact through the dusty window and he winked(挤眼睛) at me and touched the brim of his cowboy hat in welcome．

  All summer long Bill and his ranch-hands taught US to ride horses，chop wood，and round up cattle．We started to understand the value of working with our hands．Knowing how important it was for boys like me to know that someone believed in them，he trusted us to do the job and do it right. We never let him down．

    The last day at the ranch，Bill pulled me aside and praised me for the work I had done-not only on the ranch，but also on myself．He told me if I ever needed anything I could count on him．Four years later，I took him up on that offer．I called him up and asked for a job．I  told him how his confidence in me had given me the Courage to change my life，He  offered me a job on the spot．I’m proud to say that each summer I’m the one in the  ranch to open the gate for a van full of young men who need someone to believe in  them，SO they can learn to believe in themselves．

11．The author’s first impression of Bill was probably his__________.

A．seriousness    

B．friendliness

    C.  authority 

    D．generosity

12. The author implies what the troubled boys needed most was_________.

    A．strict guidance in proper behavior

    B．challenging demand in hard work

    C．sympathy and tolerance from adults

    D．understanding and trust from others

13．By“Four years later, I took him up on that offer”(Para 4)，the author means that____________.

    A．he admired Bill for that offer

    B．he offered Bill help in return

    C．he accepted Bill’s offer

    D．he remembered Bill’s offer

 14．The author's pride comes from the fact that_________．

    A．he has become the owner of the ranch

    B．he has earned complete trust from Bill

    C．he has found a way to support himself

D．he has been able to offer help to others

15．Through his own experience，the author tries to tell us something important in

A．interpersonal relationship    

B．off-campus education

C．career selection    

D．self-discipline

Questions 16-20 are based On the following passage：

    Do people stop once they have achieved something? No! In life，we are always trying to do things better or having more of the Same success．Jane Fonda moved from being an Academy Award actress to a successful businesswoman．Her aerobics(有氧体操)workout videos have been sold, around the world．

    Athletes are constantly making greater and greater efforts to lower time for races；increase heights or distances．

    The world of medicine has had its series of successes too. Christian Barnard performed several successful heart transplants．Other medical experts have achieved

organ transplants．Throughout the ages，mankind has found treatment and cures for tuberculosis(肺结核)，cancer，and other diseases．A cure of ADS might Soon be discovered．

    Age does not seem to slow down achievers．Tina Turner at 54 is still singing with great energy and attracting sell—out crowds wherever she goes。

    At work, we go all out for achievements too．Success may mean organizing a Conference more effectively and efficiently each year．Sometimes，it is not a pat on the back or the Promotion that makes it worthwhile. Often。it is the inner thrill and satisfaction of achievement，no matter how small it may be．

    Aiming for Success doesn’t mean you are greedy or dissatisfied．It is a11 part of gaining new experiences and dimensions in life．It finally makes you a more interesting and useful person in society．

16. The author uses Jane Fonda as an example to show that________．

    A. women can be successful as well

    B. beautiful actresses are likely to be successful

    C. successful people are not satisfied with their achievements

D. real successful people need to stand out in more than one field

17．The motivation for people’s desire to Succeed is_________．

A. praise from others    

B. material wealth

C. a sense of importance 

D. a sense of achievement

18.  The word“dimensions”in the last paragraph possibly means_________．

 A. directions    

B. aspects

C. lessons  

D. ambitions

19．What is the author’s attitude towards people’s desire for success?

A．Approving．    

B．Disapproving．

C．Unclear．

D．Critical.

20. What might be a proper title for this passage?

    A．Success Is No Destination

    B．Success Comes the Hard Way

    C．A Small Success Also Counts

    D. Everyone Can Be Successful

Questions 21-25 are based on the following passage：

    The night is not what it was. Once，the Earth was cast half in shadow. Then came fire，candle，and light bulb，gradually drawing back the curtain of darkness．But a brighter world has its drawbacks．

    An estimated 30 percent of outdoor lighting-plus even some indoor lighting-is wasted．Inefficient lighting Costs U．S．about $10．4 billion a year，according to Bob Gent of the International Dark-Sky Association，a nonprofit that aims to control light pollution.

    Last year in Sydney，an estimated 2．2 million Australians switched off their lights During “Earth  Hour”. briefly reducing that city’s energy use by more than 10 percent. Motivated by such trends，more than two dozen cities worldwide went dim on March 29  this year in an  hour-long demonstration．

    A number of groups are trying to measure light pollution and assess its effects on  the environment in the hope that people will reduce their own contribution to the problem．Scientists aye trying to report how many stars we can see．In dark rural areas，about 2,000 stars are typically visible at night，compared with“maybe five”in a bright city square-and about 5,000 in centuries past．

    People who are working while others are star-gazing may face the greatest risks．Nighttime exposure to white light can cause the growth of tumors(肿瘤)，experiments show．Two decades of research indicate that women who work night shifts have unusually high rates of breast cancer．

21．The word “drawbacks”in the first paragraph probably means__________

A．benefits    

B．interests

C.  effects  

D．problems

22．The International Dark-Sky Association is an organization that________．

    A．strongly opposes outdoor lighting service

    B．has lost some money in energy trade

    C.  has profited from the lighting business

    D．makes efforts to reduce light pollution

 23．On March 29 this year，people in many cities around the world______.

    A．turned out some lights for an hour

    B．organized an event to have some fun

    C．held a demonstration called“Earth Hour”

    D．joined together to compete with Australians

 24. Scientists counted the number of stars___________．

    A．to illustrate the impact of light pollution

    B．to compare air quality in different areas

    C．to see how the sky has changed with time

    D．to arouse public interest in space

 25．People who work at night_____________.

    A．lose the chance to gaze stars

    B．have a higher risk of health problem

    C．have less exposure to white light

D．are to blame for light pollution

Questions 26-30 are based on the following advertisement：

	Male advertisers
	Female advertisers

	1
	MALE，aged 25， WLTM female，n/s，20-30 for friendship．Possible romance．I like pubs，clubs，staying in，as well as going out．I live in the Windsor area amt t get on well with kids
	A
	FEMALE，26，prof , fairly slim，

WLTM a slim male，26-33，for

friendship and possible romance．

	2
	IF you are not separated or emotionally un stable but are a widow over 55 & looking for partner with  view to long-term & meaningful relationship，then this 67 year old widower could be the one for you．
	B
	ACTIVE lady，living in Maidstone

area. early 60s WLTM females or

males for friendship and to share

interests，mostly travel．

	3
	II，I’m Andy,32yo and divorced．A

happy-go-lucky person looking for a lady between 25 and 40．Single patents welcome as I love children and a home life.
	C
	ARE you the romantic，friendly，

articulate male with varied interests

and a GSOH that this woman is

looking for? If so and you’re

40ish-50ish but feeling 30ish then 
we will have a lot in common

	4
	MALE，50s，caring ,& sincere，with a

GSOH，seeks an affectionate lady

for friendship，possible romance．
	D
	LADY,4S，fairly slim，seeks a kind，

generous，Warm-hearted man，about

same age，for friendship and outings

	5
	I am an energetic man of 63, but Don’t look it．I have a good head of hair．I like country and western music and historical places，walking， a pint now and again. I’m still working part-time，but I don’t drive．I have a GSOH．
	E
	HELLO. my name is Liz．I am 19

yrs old and live in the Cambridge

area．I am seeking a male 20-25．I

enjoy pubs and clubs and I like

nights in or out and I like children．I

AM 5’5’’with red hair．


26．None of the advertisers mentions his or her_______.

A.  height    

B．weight

C．hair color 

D．personality

27．In the ads all of the advertisers mention their_________．

A．age    

B．hobbies

C．residence 

D．kids

 28．What does “GSOH”possibly mean?

    A．Gentle，sensible，obedient and honest．

    B．Generous，sincere，open and handsome．

    C．Good sense of humor,

    D．Great Source of honor．

29．A possible match for Female D is________.

A．Male 2    

B．Male 3

C．Male 4

D．Male 5

30．What might be the name of this advertising section?

A．Help Wanted    

B．Public Info

C．Family Ad 

D．Meeting Place

Part Three  Cloze

Directions：

    There are ten blanks in the following passage．For each numbered blank, there are four choices marked A，B，C and D．Choose the best one and mark your answer on the  ANSWER SHEET with a single line through the center.

    It is wise to remember that you do not have to buy anything from any salesperson. You ought to buy only those things you really need or want and can 31 Try not to let your personal feelings about the salesperson   32  you to make a purchase．

Remember that you are entitled to ask a salesperson any question you wish  33  the  product or service，and you are entitled to get a clear，complete 34．You call tell the salesperson you want to think about the matter for a few days， 35 that you． want to talk to other people who have purchased the product or service．You can walk   36  from a salesperson without a polite end to the conversation. If a  salesperson telephones you，you do not have to listen to the person’s entire“lecture”or  respond to it in a friendly way. You can simply interrupt the person and state that you  are not interested in the product or service。You can simply 37 the telephone without saying anything.

    There are，of course，many salespeople who are genuinely interested in assisting you and in 38．you reasonable products and prices．If you are in 39 about the wisdom of a particular purchase，you might want to 40 another person who has had experience with the product or the service that interests you. If you receive unwanted goods in the mail，you are not obligated to pay for it．

31．A．afford       B．find         C．possess       D. gain

32．A．promote     B．stop         C．affect         D．influence

33．A. to           B．about        C．for           D. with

34．A. letter        B. answer        C．message       D．assurance

35．A．SO         B. now          C．or            D. but

36．A．away       B．round        C．out           D. down

37．A．Cut up      B. hold up        C．pull up       D．hang up

38．A．giving      B．providing      C．offering      D．making

39．A．doubt       B．place         C．favor        D．charge

40．A．consult with  B．concern about  C．infer from．  D．go after

Part Four．Dialogue Completion

Directions：

In this part, them aye ten short in, complete dialogues between two speakers. each followed by four choices marked A，B，C and D．Choose the one that most appropriately suits the conversational context and best completes the dialogue. Mark your answer on

 the ANSWER SHEET with a single line through the center.
41．Speaker A：I take no interest in fishing.

Speaker B：________

A．I do too．    

B．Neither do I．

C．Aren’t you?  

D．So am I．

42． Student A：Would you like to go with me for a movie tonight?

     Student B：If I can finish my homework．

     Student A：____________

     A．Why bother?    

B．Oh，come on．

     C．Then what?   

D．Thanks a lot．

43． Interviewer：Mr．Wang，I’m very much impressed．There’s no need for further

questions．

     Wang:____________．

     A．Thank you for your time

     B．Really? That’s great

     C．Sorry，I didn’t mean to bother you

     D．It’s my pleasure    

44． Man：I’ve been going to the gym for half a year now.

     Woman：___________You look really fit and healthy．

     A．That’s right!    

B.  I can tell．

     C．No way.         

D．Poor you．

45． Tom：Thank you．Don’t trouble yourself．I’m not thirsty at all．

     Henry：_________you wouldn’t like a cold beer，or a coke?

     A．Can you tell    

B．Are you sure

     C．Do you think   

D. Do you mean

46.  Student A：Well，it is time for boarding．

     Student B:________

     A．Nice to meet you．

     B．Have a nice day.

     C．I hope you will soon feel better．

     D. I wish you a pleasant journey。

47． Bob：Yes．Here you are，20 dollars．

     Cashier：Thanks._______．Next one，please．

     A．That’s all          

B．Wait a minute

     C.  It’s a good deal      

D．Here’s your change

 48.  Teacher：Don’t tell me you’ve got a flat tyre again．I wasn’t born yesterday．

Student：_____________

     A．Alright，I won’t say it．

     B．Sorry，I won’t be late next time．

     C.  You’re right．I’m just joking．

     D．Ok，you’ve made your point．

49.   Woman：I’m new in town. Can you tell me how to get to the subway?

      Man：Turn left around the comer and then walk one block up．___________.

A．Just do that    

B．Try that way

C．You can’t miss it  

D.  Sure thing，miss

50.   Speaker A: Oh，I am feeling dizzy now．You know I have just enjoyed much beer．

     Speaker B: Really ? Don’t you know it is a very important party?________!

     A．Behave yourself           

B．Cheer up

     C.  Mind your Own business     

D．Watch your back
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